

Справка по итогам проверки календарно – тематического плана и рабочих тетрадей по проведению занятий правового всеобуча за период первой четверти 2023-2024 учебного года.

Цель: контроль качества проведения занятий по правовому всеобучу.

Объект проверки: рабочие тетради учащихся.

Цель правового всеобуча - повышение общей правовой культуры учащихся. Все организуемые мероприятия ориентированы на выработку элементарных практических навыков защиты личных прав и свобод, на позитивную мотивацию правомерного поведения, на выработку навыков цивилизованных отношений между людьми.

В конце каждой четверти с учащимися проводится тестирование по выявлению уровня правовых знаний учащихся, благодаря которому мы подводим итоги эффективности работы правового всеобуча школы в виде мониторинга уровня правовых знаний учащихся.

В ходе проверки 2-4 классов было установлено следующее:

Сдали ктп и рабочие тетради все классные руководители кроме 11 «А» класса, 5 «А», 6 «В», 8 «Ә» и 3 «В» классов, кл.рук-ль 3 «В» класса сдала план и рабочие тетради только 03.11.2023 года, сроки при этом были полностью нарушены.

При проверке тетрадей 2-4 классов хотелось бы отметить как положительные, так и отрицательные моменты. 1-е классы не проводят занятия.

Без замечаний хотелось бы отметить работу следующих классных руководителей:

Ж., Рослик О.Л., Гоферт Т.А., Куприянчик М.А., Базарбай Г.А., Досова Г.К.

Классные руководители, у которых были выявлены нарушения при проведении занятий правового всеобуча – это: Кадырбаева А.К. (запись в одной тетради велась простым карандашом), Сандыбаева Ж.Ж., Абелева Д.Д. (нет даты проведения занятий в рабочих тетрадях-папках), Арыстанбекова А.Б. (нет сведений о проведении итогового анкетирования), Бекмагамбетова С.Н. (нет записей о проведении занятий правового всеобуча, тетради пустые – Мұқытай Б, Қабылшақ Ж, Абилкасова Д, Жақаш Р). По наличию конспектов в тетрадях учащихся можно увидеть контроль и качество работы классного руководителя по проведению занятий пр.всеобуча.

В ходе проверки рабочих тетрадей 5-8 классов установлено следующее:

5 «Ә» класс даты проставлены частично, 7 «Ә» класс проверено было 12 тетрадей из 13, одна на руках у ученика осталась, 7 «Б» класс Втюрин Р не подписана тетрадь, даты не проставлены, Морозников Г стоят две даты, тем нет, Мусаев М тетрадь не подписана как положено, даты нет. Всего было проверено 15 тетрадей.

8 «Б» класс Фазлыев Э, Неминуший Е, Просянина А, Нургазин Е, Штыкель Д (привести тетрадь в порядок), Сударкина А тетрадь на подписана как положено.

Хотелось бы отметить качественную работу сл.кл. рук-й: Шалда М.В., Жумагулова Ж.С., Сарана И.А., Маликзадинова Р.М., Арбагулова А.К., Кокышева Г.О., и т.д.

В ходе проверки рабочих тетрадей 9-11 классов установлено следующее:

9 «Ә» нет данных о проведении итогового анкетирования, 9 «А» класс даты проставлены частично и нет данных о проведении итогового анкетирования, 11 «Ә» тетради при проверке были на руках учащихся, но фото предоставлено было, итоги анкетирования были на листах формата а4, 9 «Ә» нет также данных о проведении итогового анкетирования, 10 «Ә» из 7 тетрадей было предоставлено к проверке всего 5, данных о проведении анкетирования также нет, 9 «В» класс нет итогов о проведении анкетирования по всеобучу у всех учащихся, Пимкин А нет даты занятий и указаны всего 3 темы, Тазина Д одна тема указано только, Ячменева В нет записей вообще, кроме 5 сентября, Пичугин А не подписана тетрадь как положено, дат и тем нет. Нет замечаний у 9 «Б» и 10 «А» классов только.

Исходя из вышеизложенного можно сделать следующий вывод о качестве проведения занятий по правовому всеобучу: часть классных руководителей сдала анализ о проведении правового всеобуча фиктивно, что говорит об их безответственности, у многих учащихся вообще нет записей за всю четверть, нет контроля по ведению рабочей тетради, даты не проставляются, анкетирование не проведено, но анализ каким-то образом был составлен классными руководителями. Дети в тетрадях могут рисовать не нужные детали, черкать, исправлять, вырывать листы из тетрадей, писать карандашом и прочее. Даты строго должны проставляться на полях.

Вынести устное замечание сл.кл.рук-м, которые не предоставили ктп и рабочие тетради о проведении всеобуча: 11 «А» - Әлібай Ж.Д., 5 «А»- Жұматай А.Б. , 8 «Ә» - Сары Ж.Ш., 6 «В»- Бекбергенова С.Ж., 3 «В» - Воскобойник Ю.А.

Проверила: Майленова А.А./_____/